[Mpuembl crnoxeHus
OOHO3HA4YHbIX Yucen ¢
nepexonom
yepe3 OeCATOK.







1. CHavana npudaBum

CTONbKO,
s s mAFvaniIamAan: 10

2. BcnomHum cocTaB BTOpPOIro

craraemMoro v npunbasum
oCTanbHoe.

7+4=7+3+1=11
8+5=8+2+3=13







CNO>XEHWVE A BBIMNTAHUE
TabnuyHoe crnoXXeHue

< I'Ipo,u,on>|<aeM YYUTbCA BbINOJIHATb CJZIOXKEHHUE YHUCEJL.

9+ 4

[pubaBnAeM 4YUCNO MO 4YacTaM.

1) CHauana npubaBnsem cTONbKO, 4TOObI Mony-
yutb 10: 9+ 1 = 10.

2) BcnomuHaem, uto 4 — 310 1 M1 3.

Yxe npubasunu 1, 3HauMT, Hago npuOaBUTDb
ewe 3: 10+ 3 =13.

Mo>kHO Kopoue 3anucaTtb Tak:

94+4=13 wm 1tak: 9+4=13
/\ 9+ 1+ 3
1 3




. Bblumcnn ¢ yctHbIM 0ObBACHEHUEM.

8+ 4 G+ 5 /1 +4

/\ 6 + 1~ [] 7+0+0
2 []




3arnucamb 8 mempaob

3 [ononHu ycnoBuve 3agayud YWUC/IOM U peLln ee.
Tetpagb ctout 8 p., a KapaHjaw Ha p.
nelwesne.

1) Ckonbko cTouT KapaHpaw?

2) CKonbKO CTOAT TeTpaib W KapaHpaw BmecTe?

Omibem.:

O+ 4+ 3= | IBERELE
G+ 2+ 7= N4~ 4~ 7=
7H 3+ 9= 71 81— o~ 2=
I+ 7+ 8= A3-13-13=




